

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీ పరీక్షలు, లక్షకమీటకు సంబంధించిన మేటిలయల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

NAMASTE TELANGANA

- సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు
- ఎస్సీ వర్గీకరణ కమిషన్ కాలపరిమితి పెంపు
- మార్కెట్లను ముట్టడించిన పనులు
- జేఎన్టీయూ వైస్ చాన్సలర్ గా టీకేకేరెడ్డి
- యూట్యూబర్ రణవీర్ పై సుప్రీం ఆగ్రహం - లోపలి పేజీల్లో..

బుధవారం WEDNESDAY 19.2.2025 కరీంనగర్ KARIMNAGAR పేజీలు: 14+8 పేజీల నిపుణ ప్రత్యేక అనుబంధం Pages: 14+8 Pages NIPUNA supplement పవ్వి బుధవారం, సూర్యోదయం: 6-41, సూర్యాస్తమయం: 6-19. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిశిర రుతువు మాఘ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: షష్ఠి ఉదయం 7-38 వరకు, తదుపరి సప్తమి. నక్షత్రం: స్వాతి ఉదయం 10-39 వరకు, తదుపరి విశాఖ. వర్షం: సాయంత్రం 4-55 నుంచి సాయంత్రం 6-42 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 12-29 నుంచి పగలు 1-57 వరకు. దుర్ముహూర్తం: పగలు 12-08 నుంచి పగలు 12-53 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 8-39 నుంచి తెల్లవారుజామున 5-26 వరకు. శతభిషి కార్తీ పగలు 12.25 గంటలకు.

PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 00 /ntdailyonline



రుణాలు కట్టలేదని ఇండ్ల తలుపులు, మోటర్ స్టార్టర్లు గుంజుకపోతున్నారేపు పుస్తలతాళ్ళూ లాక్కెళ్తారా?

ఆదిపక్షం పెండ్లికి లక్ష రూపాయలు, తులం బంగారం, మహిళలకు నెలకు 2500, ఆడపిల్లలకు స్కూలులు, రైతు కుటుంబాలకు 12 వేలు, ఉచిత విద్యుత్తు, రూ.500 గ్యాస్ సబ్సిడీ హామీలిచ్చి ఎగ్జిజిట్ రేవంట్ సర్కార్ కు స్టాండ్ ఎన్నికలో బుద్ధిచెప్పాలి. ఓట్లకోసం పచ్చే కాంగ్రెస్ నేతల్ని నిలదీయాలి. -కేటీఆర్

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ దుర్మార్గు పాలన: కేటీఆర్
పాలమూరు జిల్లాను పచ్చగా మార్చింది కేటీఆర్ 420 డొంగ హామీలతో సీఎం అయిన రేవంట్ ఇచ్చిన మాట మరచి.. అలాకరగా రుణమాఫీ అందుకో రాష్ట్రంలో పెరిగిన రైతు ఆత్మహత్యలు విద్యార్థుల ప్రాణాలు పోతున్నా పట్టణ సర్కారు కులగణన దగా.. బీసీలను మోసం చేసే కుట్ర

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో దుర్మార్గు పాలన సాగుతున్నదని, రుణాలు చెల్లించలేదన్న కారణంతో రైతుల ఇండ్ల తలుపులు, కరెంటు బిల్లులు చెల్లించలేదని వ్యవసాయ మోటర్ స్టార్టర్లు కూడా గుంజుకపోతున్నారని, పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే అప్పులు కట్టలేదని రేపు ఆదిపక్షం మెడలోంచి పుస్తల తాళ్ళ కూడా తెంపుకొని పోయే దుస్థితి దాపురిస్తుందని > 2వ పేజీలో



నేడు బీఆర్ఎస్ భేటీ

తెలంగాణభవన్ లో రాష్ట్ర కార్యవర్గ విస్తృత సమావేశం పార్టీ ఆవిర్భావ రజతోత్సవ సందర్భానికీ సమాయత్తం భవిష్యత్తు కార్యచరణపై అధినేత కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం కాంగ్రెస్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై పోలటానికీ అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చించే అవకాశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధినేత కే చంద్రబాబునాయుడు అధ్యక్షతన బుధవారం పార్టీ కీలక సమావేశం జరగనున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల కాకుండా ఇతర రాజకీయ పార్టీలు ఈ సమావేశంపై ఆసక్తితో ఎదురుమాస్తావాయి. 2001 ఏప్రిల్ 27న ఆవిర్భవించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ 25వ వసంతంలోకి ప్రవేశిస్తున్న నేపథ్యంలో సర్వతా ఆసక్తి నెలకొన్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం > 10వ పేజీలో

బడిపిల్లలకు 'కేసీఆర్' స్వీటు.. టీచర్లపై సర్కార్ వేటు!
కేసీఆర్ బడ్జెట్ రోజు స్కూల్ లో మొక్కలు నాటి, చాక్లెట్లు పంచిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు అనుమతించిన ఉపాధ్యాయుని సస్పెన్షన్ > 12

ఆన్లైన్ రిటైల్
మిల్కీషూబులు
430
ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య సాగు నీరందక ఎండిన పంట ప్రాణం తీసుకున్న కౌలు రైతు దిగుబడులు రాక అప్పులపాలు జనగామ రైతు బలవర్ధనం > 3

కేసు వాదిస్తూ న్యాయవాది హఠాన్మరణం హైకోర్టులో గుండెపోటుతో > 11 కుప్పకూలిన వేణుగోపాలరావు



రెక్కలిరిగిన రియల్టీ

హైదరాబాద్ లో 22% పడిపోయిన ఇండ్ల అమ్మకాలు

నాడు నిర్మాణరంగం రాజా.. నేడు కుడేలు 3 నెలల్లో లమ్మడైనవి 16 వేల యూనిట్ల బక్కపదాదిలో 5 వేల యూనిట్ల తగ్గుదల పడిపోయిన కొత్త ప్రాజెక్టుల లాంచింగ్ సర్కార్ సహకరిస్తేనే మార్కెట్ పురోగతి రియల్ ఎస్టేట్ సంక్షోభం వాస్తవమేనన్న క్రెడెన్షియల్-సిఆర్ఈ మ్యాట్రిక్స్ నివేదిక ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై పరోక్షంగా పస్తావన

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒక్కప్పుడు రియల్ ఎస్టేట్ కు స్వర్ణదామం లాంటి హైదరాబాద్ ఇప్పుడు ఆపనోపాలు పడుతున్నది. నాడు ఎకరం రూ.వంద కోట్లకు విక్రయించిన స్థాయి నుంచి నేడు ఏడాదిలో 70 వేల యూనిట్లను కూడా విక్రయించుకోలేని స్థాయికి దిగజారింది. 2023లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల హడావుడితో మొదలైన మార్కెట్ ప్రబుత్వం. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది తర్వాత కూడా కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ సర్కారు తీసుకున్న అస్పష్టమైన నిర్ణయాలు, హైద్రా కూల్చివేతలు, తిలోగమన విధానాలు మార్కెట్ పై తీవ్ర ప్రభావం చూపాయి. దీంతో ఒక్కప్పుడు రియల్ టైల్ రాజాగా వెలిగిన హైదరాబాద్ రియల్టీ రంగం కట్టిన ఇండ్లనూ అమ్ముకోలేని దీనస్థితికి చేరింది. ఫలితంగా > 12వ పేజీలో

కేసీఆర్ కు పేరొస్తదా.. చేసేయ్ డిలీట్!
కేసీఆర్ పాలనను మెచ్చిన నివేదికలను తొలగిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్ పవర్ పుస్తకాన్ని నివేదిక, సమర్థకులుంటున్న రిపోర్ట్ ఇప్పటికే డిలీట్ గత పురోగతిని ప్రతిబింబించే ఫాటోలు, వీడియోలు మాయం > 11 తామి ఇద్దరు గణాంక నివేదిక కూడా వెబ్ సైట్ నుంచి తొలగింపు



అర్ధాకలి 'అన్నపూర్ణ'

23 అన్నపూర్ణ కేంద్రాలను మూసేసిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ రూ.5 బోజన్ కేంద్రాలు 150 నుంచి 127కు కుదించు అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు.. తగ్గిన భోజనం నాణ్యత ఒక్కో కేంద్రం నుంచి 300 మందికి అందించలేని దుస్థితి కేసీఆర్ హయాంలో పథకానికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు

ఆరు నెలల్లో మహిళలకు క్యాన్సర్ టీకా కేంద్రమంత్రి ప్రకాష్ రావ్ జాడవ వెళ్లిడి బీపీ, షుగర్, క్యాన్సర్ కు ఉచిత స్క్రీనింగ్ 20 నుంచి దేశవ్యాప్తంగా పరీక్షలు కేంద్రాధిగోగ్యమంత్రిత్వ శాఖ వెళ్లిడి షుగర్ కు సెల్ ఫోన్ ఇమ్మోబైజ్ ఉత్పత్తిని సురుదులించే కొత్త విధానాన్ని కనుగొన్న పరిశోధకులు

జీవితాంతం సంతోషానికి భద్రత కల్పించేందుకు తెలివైన ముందడుగు

ఎల్ఐసీ వారి నెక్స్ట్ షెప్పింగ్

అన్ లైన్ లో కూడా లభిస్తోంది

నాన్-పార్, నాన్-లింక్, ఇండివిడ్యువల్, సింగిల్, ఇమ్మీడియట్ యాన్యుటీ ప్లాన్

- సింగిల్ ప్రీమియం ఇమ్మీడియట్ యాన్యుటీ ప్లాన్
- మీ అవసరాలకు సరిపోయేలా విస్తృత రేంజిలో యాన్యుటీ ఎంపికలు
- సింగిల్ లైఫ్ యాన్యుటీ మరలయి జాయింట్ లైఫ్ యాన్యుటీ నుంచి ఎంచుకునే సదుపాయం
- ప్రవేశించే నాటికి కనీస వయస్సు - 18 సంవత్సరాలు

UIN: 512N386V01 Plan No.: 879

నివారణ కొరత, మీ ఇంటిలో/సమీపంలో ఉన్న ఎల్ఐసీ ప్రాబల్యం లేదా 56767474 మీ సగం పేరు వసూలం చేయండి

మా వాట్సాప్ నం. 8976862090

63 9111 9111

10 Layer PLASTO GOLD
కొరకు సురక్షితం
Call: 9346688180, 9175163403

IIFL FINANCE
కల మీది. గోల్డ్ లోన్ మాది.
తక్కువ పక్షి రేట్లు*
*నియమాలు మరియు షరతులు వెబ్ సైటు

అర్ధాకలి 'అన్నపూర్ణ'
23 అన్నపూర్ణ కేంద్రాలను మూసేసిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ రూ.5 బోజన్ కేంద్రాలు 150 నుంచి 127కు కుదించు అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు.. తగ్గిన భోజనం నాణ్యత ఒక్కో కేంద్రం నుంచి 300 మందికి అందించలేని దుస్థితి కేసీఆర్ హయాంలో పథకానికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు